

**Актуально:**  
"Уж сколько раз  
твердили миру..."



... 2 стр.

**Наш фотоконкурс:**  
"Миг удачи - 2018"



... 2 стр.

**Поздравления**  
**Реклама**  
**Объявления**



..... стр. 4

**Общественно-политическая газета**  
Бердюжского района Тюменской области

Газета основана  
в октябре 1930 года

# НОВАЯ ЖИЗНЬ

№ 94 (10764) ПЯТНИЦА, 23 НОЯБРЯ 2018 ГОДА ЦЕНА 6 РУБ. 90 КОП. Наши сайты: BERDMEDIA.RU 6+

25 ноября в России отмечается День матери

## ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Ежегодно в последнее воскресенье ноября мы отмечаем один из самых теплых и душевых праздников. Поздравляю всех мам Тюменской области с Днем матери!

Мама - это самый близкий человек, первый друг, учитель. Ее внимание и поддержка помогают делать первые шаги, обретать уверенность на жизненном пути. Уважение к родителям, и особенно к матерям, всегда было в традициях нашей страны, не утратило своей значимости и сегодня. Убежден, и новые поколения также будут с почтением относиться к семейным ценностям.

Замечательно, что с каждым годом все больше жительниц Тюменской области испытывают счастье материнства. За последние десять лет количество семей с детьми в нашем регионе существенно увеличилось, и теперь их почти 240 тысяч! 357 матерей, достойно воспитавших пять и более детей, награждены медалью «Материнская слава».

Особые слова признательности - женщинам, подарившим материнское тепло мальчикам и девочкам, оставшимся без попечения родителей. Благодаря вам Тюменская область сегодня - это территория без детских домов.

Мама - это самое ценное, что есть у каждого из нас. Берегите своих матерей. Пусть каждый день, а не только в этот праздник, в их адрес звучат слова любви и благодарности!

С Днем матери!

**А.В.МООР,**  
губернатор Тюменской области.

## УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ БЕРДЮЖСКОГО РАЙОНА, ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ, МАМЫ!

От всей души поздравляю вас с Днем матери - самым теплым, домашним, душевным, семейным праздником!

По каким бы дорогам не провела нас судьба, какие бы не выпали на нашу долю трудности и испытания, каждый уверен, что его всегда ждет и любит самый дорогой человек на земле - мама. Именно наши мамы помогают нам увидеть этот прекрасный и удивительный мир, напоминают нам об истинных ценностях жизни, стараются вырастить своих детей добрыми, надежными и порядочными. Именно наши мамы всегда рядом с нами, они искренне радуются нашим успехам и горячосятся нашим неудачам сильнее нас самих.

Дорогие мамы! Спасибо вам за бескорыстную любовь, за участие и перекинивания, за беспокойство и заботу! Пусть все горести и печали обходят вас стороной! Пусть ваши дети всегда служат вам поддержкой и опорой, радуют своими успехами и достижениями! Счастья вам, здоровья, любви и семейного благополучия!

**В.А.РЕЙН,**  
глава Бердюжского муниципального района.

## ДОРОГИЕ НАШИ ЖЕНЩИНЫ, МАМЫ И БАБУШКИ!

Искренне поздравляю вас с замечательным праздником - с Днем матери!

Образ матери по праву является символом любви, доброты и нежности. Материнское тепло согревает нас с самого рождения своей чистой и бескорыстной любовью. Мама - самый первый наставник, мудрый советчик, окружающий нас незаметными повседневными заботой и вниманием. Ваши руки поддерживает семейный очаг, создается уют и атмосфера душевной теплоты в доме!

Благодарю вас, дорогие мамы, за любовь и нежность, за неиссякаемую доброту и поддержку. Желаю вам крепкого здоровья, и пусть ваша любовь, отдаваемая детям, вернется к вам ответной сердечной теплотой, заботой и вниманием.

**В.И.УЛЬЯНОВ,**  
депутат Тюменской областной Думы,  
член фракции «Единая Россия».

Так без всякого преувеличения можно сказать про семью Петрулевых. Елена и Петр 4 ноября отпраздновали берилловую свадьбу (23 года совместной жизни).

«Познакомились мы в автобусе. Вначале Петр мне не понравился, а потом стала встречаться все чаще и чаще, нашли общие увлечения, и зародилась в наших сердцах любовь», - рассказывает Елена. - Как только поженились, сразу решили, что семья у нас будет боль-

тала побывать на море - и наконец-то искупались в водах Азовского и Черного морей. Остановились во Владимира, любовались красотами Урала. Хотелось бы съездить на Байкал. А начались наше хобби, так мы называем традицию путешествовать, с поездки ко мнс на родину - в Белоруссию.

Когда Елене было семь лет, она с родителями переехала



шай. Так и вышло. Сначала родилась Маша, сейчас ей уже двадцать лет, потом Максим - одиннадцатиклассник, а Настя у нас учится в четвертом классе. Маша назвали в честь бабушки, да и по церковному календарю ее день рождения совпадает с этим именем. А вот имя для младшей выбрали старшие дети и сошлись на Настеньке. Мы все делаем сообща, поэтому и семья у нас дружная.

И это не пустые слова. Те, кто знаком с семьей Петрулевых, подтвердят, что они всегда вместе. Елена и Петр - постоянные участники фотоконкурсов, проводимых «районкой». В семейном альбоме Петрулевы всегда найдут фото под любую номинацию.

Недавно мы создали семейную традицию - совместные путешествия. Объездили многие города России на собственном автомобиле. Меч-

тить в Бердюжье, а выйдя замуж, решила вернуться на родину. К тому времени туда уже вернулись родители, там же жили бабушка и дедушка.

Петр у меня местный, окуневский, он поддержал меня в моем желании переехать в Белоруссию. Там купили домик, обустроили его, сделали пристрой. По образованию я медик, работала акушеркой в больнице, а супруг преподавал в колледже. Маша и Максим ходили в школу, где основным языком был белорусский. Поэтому, когда дети стали учиться в Бердюжской школе, им было тяжело привыкнуть к новому языку.

Белорусские слова то и дело проскальзывали у них в речи. Десять лет мы прожили там. А когда у Петра умер отец и мать осталась одна, то решили не оставлять ее и снова переехали в Бердюжье, - рассказывает Елена Владимировна. Меч-

та. А когда увидела малыша, мне захотелось снова и снова возвращаться в группу, ухаживать за ними. Пожалея бабушки и дедушки.

В этом году планирую его окончить, получу профессию воспитателя.

Как признается моя собеседница, в работу воспитателя она влюблена, а медицина осталась в прошлом. Хотя, когда домашние болеют, Елена может и укол сделать, и знает, как профессиально оказать первую медико-санитарную помощь.

«Я с нетерпением жду весны, чтобы всей семьей собраться вместе, побывать с детьми. Хотя Маша у нас уже студентка, учится в институте на факультете иностранных языков. Кстати, когда дочка училась в школе, то была членом команды КВН, сейчас и в институте создали команду и скоро будут выступать.

пять в Тюмени. Максим готовится к выпускным экзаменам, увлекается волейболом, причем добивается в спорте хороших результатов. А Настя учится в музыкальной школе по классу фортепиано и каждый вечер придумывает, что на этот раз мы с ней будем мастерить из бумаги.

Собравшись все вместе, любим просматривать фильмы.

А еще этим летом мы возили детей на рыбалку - восторгну не было предела! Мы с мужем давно увлекаемся летней рыбалкой, решили приобщить к этому увлечению детей. Зимой тоже дома не сидим - катаемся на лыжах, коньках, выезжаем в Казанку покататься с горы на «площадках». Так как Петр - учитель информатики и ведет в школе кружок робототехники, то дома у нас мини-мастерская. Муж с сыном ремонтируют компьютеры, разрабатывают какие-то программы. Одним словом, дело находится каждому. А недавно у нас появился новый член семьи - белый кот Беляш, о котором мечтали.

Все-таки белорусские корни Елены дают о себе знать. Ее дети очень любят белорусскую кухню, например, вареники с картошкой, драники. -Не зря нас, белорусов, называют бульбашами, «бульбай» - это картошка. Также мономаццы любят плов, часто варю борщи, конечно же, сибирские пельмени. Белорусский язык не хочу забывать. В сончах пою ребятишкам колыбельную на родном языке, и им это очень нравится.

Семья Петрулевых не только дружная, но и творческая. Елена одно время увлекалась поделками из автомобильных шин, вырезала лебедей, делала красивые куклы. Сейчас хочет попробовать новую технику рукоделия - шерстяную живопись. Максим с отцом играют на гитаре, Настя - пианистка, а Маша не плохо владеет аккордеоном.

-Вот такая у нас музыкальная семья, - улыбается Елена. - И сюда у нас появилась мечта - иметь свой дом. Надеюсь, что и она когда-нибудь будется, на то она и мечта...

**Ольга РОДИОНОВА.**  
На снимке: Елена с детьми.  
Фото из семейного архива.

ПОГОДА	23 Ноября, Пятница				24 Ноября, Суббота				25 Ноября, Воскресенье				26 Ноября, Понедельник			
Период суток	ночь	утро	день	вечер	ночь	утро	день	вечер	ночь	утро	день	вечер	ночь	утро	день	вечер
Спадки / облака																
Температура воздуха, °С	-16°	-18°	-10°	-13°	-11°	-12°	-12°	-16°	-11°	-9°	-4°	-7°	-7°	-8°	-8°	-12°

## Актуально!

## Уж сколько раз твердили миру...

Кажется, тема коммунальных долгов населения никогда не потеряет своей актуальности. Многие по-прежнему предпочитают не платить за воду, отопление и другие коммунальные услуги, хотя пользуются ими регулярно, каждый день. При этом многие должники – вполне платежеспособные граждане, имеющие постоянную работу и заработную плату. Почему же они не платят? Этот вопрос уже давно остается без ответа.

–Напоминаю, что с 15 августа предприятие МУП «ЖКХ» признано банкротом и прекратило свою деятельность по предоставлению населению и предприятиям района жилищно-коммунальных услуг, – говорит А.М.Ануфриев, юрист консультантов МУП «ЖКХ». – С 16 августа в коммунальном хозяйстве района стала работать индивидуальный предприниматель Т.И.Лоось. И сегодня хочу вновь вернуться к теме долгов за услуги ЖКХ. Уже не первый месяц в народе распространяются слухи о том, что если предприятие МУП «ЖКХ» не работает и обанкротилось, то, дескать, долги за услуги ЖКХ перед нашим предприятием можно и не оплачивать. Отмету сразу – речь идет о долгах физических и юридических лиц, накопленных до 15 августа 2018 года.

Александр Михайлович напоминает: согласно 309 статьи Гражданского кодекса РФ, обязательства человека должны исполняться надлежащим образом, а в соот-

ветствии с частью 1 статьи 153 Жилищного кодекса РФ граждане и организации обязаны своевременно и полностью вносить плату за жилое помещение и коммунальные услуги. Однако многим из закон не писан – как не платили, так и не собираются.



–Самые добросовестные плательщики – люди старшего поколения, – отмечает А.М.Ануфриев. – Они и сегодня приходят к нам в офис МУП «ЖКХ» (улица Кирова, 15) и просят, нет ли у них задолженности за воду, отопление, вывоз мусора перед нашим предприятием, в полном ли объеме она оплатили квитанции до 15 августа. К сожалению, таких ответственных односельчан меньше, чем должников. Понимаю, что в газете нельзя называть фамилии и имена ссылаясь злостных должников.

Но все-таки я удивляюсь, как люди, работающие в бюджетной сфере и на руководящих должностях (!), могли накопить суммы в десятки тысяч рублей! При этом они как не платили, так и не платят, и со временем сумма только растет. Если честно, просто

рой люди обязательно расписываются и ставят дату. Человеку представляется десять дней на добровольное погашение задолженности. В случае, если нет возможности уплатить долг, потребитель пишет заявление с просьбой о рассрочке платежа. Бывает, что у человека финансовые затруднения или долгое время он болел, в таких случаях мы идем ему на встречу – разрабатываем график платежа, по которому он и гасит свои долги.

Как отмечает Александр Михайлович, большинство неплательщиков все же не спешит оплачивать свои долги. Но игнорировать и молчать – это не решение проблемы. Дальше коммунальное предприятие, в случае неоплаты задолженности за жилищно-коммунальные услуги в указанный срок и непредставление ответа на претензию, подает заявление в суд.

–В многоквартирных домах некоторые жители накопили долги уже по 150 тысяч и даже больше, – рассказывает А.М.Ануфриев. – Такие большие суммы – в основном за счет неуплаты за отопление. Начинаем разбираться, а порой и взять с должника нечего – он пьет водками и индже не работает. К сожалению, таких примеров много. Но все же мы продолжаем и дальше работу по взысканию задолженности с неплательщиками. Еще раз напоминаю всем жителям: накопленные долги вам никто не простит, никто за вас не заплатит. Не ждите чудес – поспешите погасить свою задолженность как можно скорее!

Юлия МИХАЙЛОВА.

## Спортивная арена

## Мини-футбол: за звание лучших

В ноябре стартовал чемпионат Тюменской области по мини-футболу среди юношей 2005-2006 годов рождения. Эти соревнования проходят с ноября 2018 по март 2019 года.

–Команда Бердюжского района на чемпионате пока только две игры, – рассказывает Дмитрий Сергеевич Филиппов, тренер Детско-юношеской спортивной школы. – Футболисты выиграли у спортсменов из Гольышманово, но проиграли команде из Ишима. Всего в этих соревнованиях принимают участие десять команд. Второй этап чемпионата области по мини-футболу пройдет в Ишиме 28, 29 ноября. Наши ребята встречаются с командами из Ишима, Ишимского и Казанского районов и города Омска. Футболистам предстоит отыграть четыре матча. Пожелаем нашим футболистам удачи и только побед в всех матчах.

Юлия МИХАЙЛОВА.

## В тройке лидеров



В начале ноября в селе Омутинском состоялась очередная спартакиада ветеранов спорта по мини-футболу. Наши спортсмены ежегодно принимают участие в этих соревнованиях и уже не раз становились призерами, и победителями. Так, в прошлом году бердюжане были лучшими в спартакиаде по мини-футболу. О том, как нынче проходили со-

ревнования, нам рассказал Д.С.Филиппов, тренер ДЮСШ:

–Спартакиаде принимали участие команды из шести районов, которые были разделены на две подгруппы. В нашей подгруппе были спортсмены из Гольышманово и Армизона. В первой игре со счетом 2:0 мы выиграли у гольышмановской команды, во второй – уступили Армизону 4:2. В фи-

нальной игре с командой из Омутинки в упорной борьбе уступили со счетом 1:0 и заняли в спартакиаде второе место. В команде Бердюжского района по мини-футболу играли Д.Топтун, Е.Замякин, А.Трибрат, С.Шустов, С.Новокрещенов и Д.Филиппов. Спортсмены были награждены денежными призами и грамотами.

Юлия МИХАЙЛОВА.  
На снимке: команда Бердюжского района.



## «Щедрый вторник»

«Щедрый вторник» – всемирный день благотворительности, который проходит в последний вторник ноября. Основная цель проекта – вовлечь как можно больше людей в добрые дела.

–В этот день участники акции совершают разнообразные добрые дела – собирают средства в пользу благотворительных организаций, устраивают волонтерские акции, фестивали и другие мероприятия. Давайте и мы с вами не останемся в стороне. Все жители села Бердюжья при желании могут поучаствовать в акции и сделать добре дело. В магазинах «Лесной» и «Ном» установлены ящики для сбора канцелярии. Если вы хотите сделать добро, то приобретите канцтовары и опустите их в этот ящик. Все подарки мы передадим нуждающимся семьям. Так же можно принести

ненужные вам детские вещи в КЦСОН или молодежный центр с 8 до 16 часов, – рассказывает М.Ф.Хлопова, руководитель волонтерского объединения при молодежном центре.

В этом году акция «Щедрый вторник» пройдет 27 ноября. В Бердюжье в этот день ближе к обеду в районном парке состоится благотворительная акция, на которой можно будет угоститься горячим чаем и вкусной выпечкой. По всем интересующим вопросам вы можете обратиться по телефонам: 2-24-30 и 2-28-88.

Ольга РОДИОНОВА.

НАШ ФОТОКОНКУРС:  
«Миг удачи - 2018»

«Само очарование».

«Я – мамин двигатель, обниматель и спатьнедаватель!». Назаренко - 3 месяца. Октябрь, 2018 г.

О. ДЕНИСЕНКО, с. Бердюжье.



«Бердюжский характер».

«После праведных трудов поедим мы шашлычков!». с. Бердюжье, лето-2018.

О. ДЕНИСЕНКО, с. Бердюжье.



«Портрет на фоне лета».

«Нынче - в Сочи отыграл, в Турции не раз бывал... Но краше бабиного Бердюжья в целом свете не видал!». Влад у живой изгороди на даче. Август, 2018 г.

О. ДЕНИСЕНКО, с. Бердюжье.



## РЕКЛАМА

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

## РЕКЛАМА

## ОБЪЯВЛЕНИЯ

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
дешевле у монтажников, от 250 руб!  
чем через фирму  
**8-951-407-07-70**

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
монтаж на следующий день  
после замера. Доставка карнизов  
**Т. 8-913-962-2911**

**САЙДИНГ** - от 130 руб., пронастил, металлическая, профлины, металлоштакетник, теплицы, комплектующие. Монтаж. Т.: 8-912-922-38-90.

27 ноября на территории бывшего КБО состоится продажа казанских валенок-самокатов:  
женские - 1600 руб.,  
мужские - 2100 руб.,  
детские - от 750 до 1500 руб.  
Т.: 8-922-486-07-30.

**ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ РЕМОНТ** газ. котлов. Т.: 8-982-930-48-45.

**УСТАНОВКА АНТЕНН** "Триколор", "МТС", ремонт ЖК телевизоров. Т.: 8-982-902-55-70.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Внимание:  
3-й потолок -  
**БЕСПЛАТНО!**  
Пенсионерам  
и инвалидам  
**СКИДКА!**  
Т. 8-904-825-2547

**СНИМУ ЖИЛЬЕ** в д. Гагарино или в с. Бердюжье.  
**Т. 8-919-931-31-45.**

**27 ноября на территории бывшего КБО состоится выставка-продажа текстильных изделий г. Иваново.** В ПРОДАЖЕ: постельное белье, халаты, платья, ночные сорочки, а также детский, мужской ассортимент и многое другое.

ОТДАМ ЩЕНКА, помесь болонки. Т.: 8-919-955-45-41.



29 ноября с 10 до 17 часов в молодежном центре состоится выставка-продажа. Шубы (норка, мутон) - от 25 т. руб. (г. Пятигорск), дубленки, пуховики. Кредит до 3-х лет, без первоначального взноса ("ОТП банк", лиц. № 2766, от 27.11.2014 г.). Скидки!

29 ноября с 9.00 до 17.00 часов в РДК с. Бердюжья выставка-продажа НИЖНЕГО БЕЛЬЯ "МИЛАВИЦА", ПОСТЕЛЬНОГО БЕЛЬЯ "ПЕРКАЛЬ", российского трикотажа для всей семьи.

Открыт офис продаж страховой компании **ООО "НСТ-РОСЭНЕРГО"**, адрес: с. Бердюжье, ул. Ленина, д. 8. Т: 8-904-461-73-73. Оформление ОСАГО с сохранением всех скидок.

**ЕМКОСТИ** под канализацию, ЖБИ КОЛЬЦА. Погреби. Тел.: 8-919-932-90-61.

**РЕМОНТ** холодильников, стиральных машин-автоматов. Гарантия. Т.: 8-902-623-37-43.

**ЗАКУПАЕМ МЯСО.** ПРИЕЗЖАЕМ, ЗАБИВАЕМ САМИ. Телефоны: 8-919-596-63-13, 8-908-830-75-51.

**БУРЕНИЕ СКВАЖИН.** Гарантия. Разведка. Опыт 9 лет. Т.: 8-904-463-52-78.

**ПРОДАЮТ** домик по ул. Октябрьской, 6, подведен газ, вода, 300 тыс. руб. Т: 8-908-870-07-75. \*\*\*

корову стельную третьим отелом, торг уместен. Т: 8-992-305-83-02, 8-982-923-43-27. \*\*\*

санки конные. Т: 8-982-787-75-89. \*\*\*

поросенок (3 мес.), 3500 руб. Т: 8-922-009-80-18. \*\*\*

щенка спаниеля: ВАЗ-2114. Т: 8-919-955-45-41, 2-17-30. \*\*\*

свинину, с доставкой. Т: 8-919-939-59-28.

Подписка на газету «Новая жизнь» в редакции - 270 рублей на полугодие. Забирать газету нужно самостоятельно в здании редакции, в среду и пятницу, с 10.30 часов. Тел.: 8 (345-54) 2-24-43.

**ТЕЛЕФОНЫ:** гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73, редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68, отдела писем 2-24-73, рекламного отдела 2-24-43, гл. бухгалтера (Н.И.Журавлева) 2-24-54, дизайнера-верстальщика 2-15-07. Редакция радиовещания (Т.В.Азарова): 2-23-73.

**ИЗДАТЕЛЬ** - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.

e-mail: [newlife-redaktor@mail.ru](mailto:newlife-redaktor@mail.ru)

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»

по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Печать офсетная.

Коллективы МАУ Бердюжского района ДО Детский сад «Малышок» выражают глубокое соболезнование Ирине Сергеевне Демидовой, родным и близким по поводу преставленной смерти

**ДЕМИДОВА**  
Алексея Николаевича.

Скорбим вместе с вами.

**УЧРЕДИТЕЛЬ** - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

**Главный редактор** Елена Викторовна АКСЕНОВА.

**Редактор** Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

**ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несет рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

6+

Индекс издания 54335.



**Поздравляем!**

с юбилеем нашей любимой сестры, мамы, бабушки, тети Нину Викторовну ИГНАТЬЕВУ!

С юбилеем! Желаем тебе множества простых радостей, семейного тепла и полного взаимопонимания с родными и близкими. Горящих глаз, желания жить полной и красивой жизнью, быть окруженней любящими людьми и всегда пребывать в хорошем настроении!

С любовью - твои родные.

**БУРЕННИЕ СКВАЖИН НА ВОДУ.**

Опыт работы 10 лет. Гарантия 2 года. Насос в подарок! Рассрочка от 1000 р. Т. 8-922-483-97-56.

**КУПИЛО РОГА** лося, оленя.  
Т. 8-905-802-81-70, 8-950-653-57-15.

Продажа, установка спутниковых антенн. Обмен приставок. Т. 8-922-004-19-63.

30 ноября с 9 до 18 час. в РДК с. Бердюжья, ул. Кирова, 1

**ПРИЕЗЖАЕТ МЕХОВАЯ ВЫСТАВКА!**

Не покупайте, пока не были у нас!

Норка, мутон, дубленки, пальто женские (г. Москва), мужские зимние кожаные куртки, женские болоньевые куртки (верблюжья шерсть) и многое другое.

Меняя старые шубы, дубленки, куртки на новые, при покупке шубы и дубленки, или получите подарок - шапку!

Кредит без первого взноса (КБ "Российский банк", лиц. № 6354, от 28.04.2013 г.)

**ПРИМУ МЯСО** свинину. Т. 8-952-676-04-25.

ТРЕБУЮТСЯ ОХРАНИКИ 4-6 РАЗРЯДОВ для работы вахтовым методом в северных регионах и на Дальнем Востоке. Проживание, проезд, питание и обмундирование за счет предприятия. Оплата дежурной. Звонить по тел.: 8 (3452) 52-96-69, 8-922-476-18-75, 8-909-735-89-56.

Сдам 1-ком. квартиру. Т.: 8-919-945-76-44.

**НИЗКО ЦЕН** **ЕСТЬ РАБОТА!**

**ПЕКАРЬ** в МИНИ-пекарю

- официальное оформление  
- сменный график в день (2/2)  
- достойная заработка

Рассмотрим кандидатов без опыта работы!

т. 8-913-972-10-85, 8-800-250-76-50

**На работу требуются**

водители, тестоводы. Тел.: 8-912-997-09-23.

**Магазин "УЮТ" переехал!**

Теперь мы находимся

по адресу: ул. Ленина, 25

(бывший магазин "У Валентины").

Доставим пассажиров в г. Тюмень и обратно. Выезд в 2.30 ч. ночи и в 17.00 ч. дня. Обратно - в 9.00 ч. и в 13.00 ч. Можем доставить вещи. Цена - 700 руб. Т.: 8-902-620-30-30.

Бердюжье-Тюмень а/м «Газель» (мягкий салон) через Голышманово. Отправление от башни: пн.-суб. - 4.00, вс. - 14.00. Обратно от ДК «Строитель»: в 13.00 и 19.00 соответственно. Цена 700 руб. Т.: 8-904-462-14-95.

**Сотрудники отделения по вопросам миграции напоминают гражданам о существовании портала госуслуг**

Отделение по вопросам миграции и миграционные пункты МО МВД РФ «Голышмановский» предоставляют государственную услугу по предоставлению адресно-справочной информации с помощью сети Интернет.

Получение госуслуги в электронном виде имеет ряд преимуществ: гарантированная доставка электронного запроса по защищенному каналу связи; круглосуточная доступность (подача заявления в любое время независимо от времени суток, праздничных и выходных дней, через любой компьютер, планшет или мобильный телефон, имеющих доступ к сети Интернет); получение услуги из любого, удобного для вас, места; отсутствие очередей; сокращение времени от подачи документа до выдачи справки.

Для того, чтобы подать заявление на предоставление

документа в электронном виде, необходимо зарегистрироваться на сайте «Единого портала государственных и муниципальных услуг» [www.gosuslugi.ru](http://www.gosuslugi.ru). Далее необходимо следовать инструкции, указанной на портале. В случае успешного выполнения услуги от государственных структур вы получите ответ по указанному вами почтовому адресу, телефону о результатах рассмотрения заявления.